

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Spitex Birsfelden GmbH, in Birsfelden, CHE-255.371.688, Hardstrasse 71, 4127 Birsfelden, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 19.12.2016. Zweck: Die Gesellschaft betreibt eine Spitex-Organisation und bezweckt die ambulante Gesundheitsversorgung (Krankenpflege und Hilfe zu Hause) der Bevölkerung derjenigen Gemeinden, welche mit der Gesellschaft eine Leistungsvereinbarung abgeschlossen haben. Das Angebot der Hilfe und Pflege zu Hause richtet sich nach der geltenden Gesetzgebung. Die Gesellschaft arbeitet nach den Grundsätzen der Zweckmässigkeit und Wirtschaftlichkeit und orientiert sich am Bedarf der Bevölkerung; sie ist nicht gewinnorientiert und verfolgt nebst der Sicherung des eigenen Betriebs keinerlei Gewinnabsicht. Sie verfolgt somit einen gemeinnützigen und sozialen Zweck und erfüllt eine öffentliche Aufgabe. Die Gesellschaft kann mit anderen Einrichtungen des Gesundheits- und Sozialwesens und mit weiteren Gemeinden und anderen Organisationen Verträge abschliessen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz errichten, sich an anderen Unternehmen in der Schweiz beteiligen, Grundstücke erwerben, belasten, veräussern, sowie alle Geschäfte durchführen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung einen Teil der Aktiven und Passiven des im Handelsregister nicht eingetragenen Vereins 'Spitex Birsfelden', in Birsfelden, gemäss einer noch zu erstellenden Übernahmebilanz, ohne Erbringung einer Gegenleistung, zu übernehmen. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Eingetragene Personen: Einwohnergemeinde Birsfelden (CHE-116.017. 403), in Birsfelden, Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Meschberger, Regula, von Liestal, in Birsfelden, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wiedmer, Tom, von Diepflingen, in Möhlin, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Vögtli, Markus, von Hochwald, in Basel, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Graf Hänger, Gabriela, von Maisprach, in Pratteln, Direktorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; BDO AG (CHE-147.528.510), in Liestal, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 12 vom 02.01.2017 / CHE-255.371.688 / 03261695